

# 我省17市主要火车站将实现免费WIFI覆盖

本报济南4月21日讯(记者 沈振 通讯员 崔明波 王玉建)记者从济南铁路局获悉,近期济南铁路局启动对管内三等以上客运车站的无线WIFI网络建设工程,届时济南铁路局下属的39座火车站将提供免费WIFI服务。

据了解,为完善车站客运服务功能,济南铁路局启动了

对管内三等以上客运车站的无线WIFI网络建设,目前,烟台站、日照站、聊城站以及济宁站等18个客运车站的无线WIFI网络正在建设当中,预计下半年实现覆盖。加上2015年春运前正式建成的济南西、济南、青岛、青岛北、淄博、潍坊、泰安、曲阜东、德州东、枣庄等10个客运车站的免费无线WIFI网络,济铁管内主要客运车

站将逐步实现无线网络全覆盖。同时记者了解到,目前隶属于北京铁路局的德州站和德州东站也将覆盖无线WIFI。

据介绍,目前该网络平台已经与山东省境内的主要客运车站联合推出品牌服务和便民利民特色服务项目。济南站“车站服务预约”、济南西站“高铁齐鲁行”、青岛站“阳光家园”

APP手机客户端等网络服务项目都内置于该平台,服务内容包括列车信息、购票指南、预约服务、失物招领、车站餐饮等,网络服务项目几乎涵盖了车站客运服务的全过程。

“随着车站免费无线网络实现全覆盖,将为旅客提供一个更加舒适便捷的候车服务。”据负责客运车站无线网络建设

的山东中铁旅游广告集团有关负责人介绍,该集团还将启动新建青荣城际铁路11个车站无线WIFI的招商建设工作,届时旅客可在我省17市的主要火车站内享受免费WIFI服务。

同时,济南铁路局工作人员还透露,高铁动车及普速旅客列车WIFI建设的前期审批筹备工作也将开启。

# 多数食品未按规定标过敏原

专家:引发过敏的食物很多,一旦出现过敏应尽早查下过敏原

根据国家标准规定,食物包装必须提示能引发过敏反应的配料,而记者调查发现,市场上绝大多数食品的包装上未提示过敏原,这也使得许多人忽略了一些食物可能会引起自己过敏。专家提醒,可引起过敏的食物有很多,患者一旦出现过敏反应,应尽早查出过敏原。

本报记者 刘晓

病例:

吃了20个蚕蛹,起了一身疙瘩

“无缘无故孩子身上就起了一些红疙瘩,到医院一查才知道是食物过敏,幸亏看得早。”说起孩子过敏的事情,邵女士还是有些后怕。

邵女士家住张店华泰小区,儿子今年6岁。前段时间从小区附近一家超市买了一袋蚕蛹,不承想吃过之后全身就开始起红疙瘩。“也就是吃了有20个,两三个小时后孩子就说身上痒,慢慢就开始起红疙瘩。到了医院之后,医生说是高蛋白质过敏,然后进行了过敏原检

测,结果显示初步断定为蚕蛹引起的。”邵女士说,没想到吃蚕蛹也过敏。

山铝医院儿科副主任医师殷祖华告诉记者,其实吃蚕蛹、花生等过敏并不是什么稀罕事。“每个人的体质不同,对一些食物的耐受性不一样,因此对一些过敏原的敏感性也不一样。尤其是小孩,因为吃得比较杂,往往更容易出现过敏反应。在出现过敏反应后,应该及时查出过敏原,以防再次引发过敏。”殷祖华介绍。

调查:

十种食品仅一种标示了过敏原

19日,记者走访张店城区多家大型超市,发现目前市面上的食品外包装上大都没有过敏原标示。而2011年国家出台的《食品安全国家标准预包装食品标签通则》中明确规定,可能导致过敏反应的食品如果用作配料,要在配料表中使用易辨识的名称,或在配料表邻近位置加以提示。

在张店区柳泉路一家大型超市的食品专柜处,记者

查找了10款商品,包括饼干、巧克力、牛奶、零食等等,仅在某一品牌的饼干外包装上看到了“过敏原信息”的字样,标注“含有小麦、大豆,此生产线也加工含有花生、芝麻、蛋制品及乳制品的产品”等过敏原信息。随后,在华光路一家大型商场内,记者查看了数十种食品,也只有一款饼干和一款坚果类食物外包装上,标有“过敏原信息”。



除国标规定的外,还有一些食物也会引起过敏,如一些高蛋白的虫类食物、部分水果等。

提醒:

预防过敏锻炼和饮食都要注意

淄博市职业病防治院皮肤科主任医师王兴刚介绍,轻微过敏的病人会出现皮肤瘙痒、起红斑等症状,严重反应者还会出现喉头水肿、上吐下泻、腹痛腹胀。极个别的可能出现过敏性休克等,严重的症状甚至会危及生命。

王兴刚提醒,空气和食物都会引起皮肤过敏,尤其是春季,花粉和杨柳絮影响比较大;再就是一些野菜、反季节

瓜果等比较多,容易引起过敏症状。预防春季过敏症,除了注意劳逸结合和合理锻炼外,饮食要以高热量为主,还要摄取足够的多种维生素和矿物质,尤其是维生素A和维生素E,维生素A可以保护和增强上呼吸道黏膜和呼吸道上皮细胞,维生素E具有提高人体免疫力功能。“当然这些都是在明确自己的过敏原的前提下才能吃。”

小贴士: 国标规定的可致过敏食物

- 1.含有麸质的谷物及其制品(如小麦、黑麦、大麦、燕麦、斯佩耳特小麦或它们的杂系品);
- 2.甲壳纲类动物及其制品(如虾、龙虾、蟹等);
- 3.鱼类及其制品;
- 4.蛋类及其制品;
- 5.花生及其制品;
- 6.大豆及其制品;
- 7.乳及乳制品(包括乳糖);
- 8.坚果及其果仁类制品等。

## 成品油即将涨价 每吨或涨近三百

本报济南4月21日讯(记者 李娜) 4月24日(本周五)24时,年内第八次调价窗口将如期开启。因美国原油产量增速放缓、预期产量下滑,加上全球范围内需求增长且库存增幅不及预期等,在众多利好因素支撑下,导致本计价周期内原油价格连涨6天。在上周原油经历六连涨之后,国内成品油将迎来年内第四次上涨,每吨涨幅或近300元。

记者从卓创了解到,截至4月20日收盘,第7个工作日,原油变化率为7.12%,较昨日上涨0.69%,对应汽柴油上调幅度也增长25元至235元/吨。“通过数据模型测算,若原油保持当前价位,那么年内第四次上涨幅度将达到270元/吨,折算升价为90#汽油0.19元/升,0#柴油0.23元/升。若原油价格保持小涨走势,本周成品油涨幅有可能达到280元/吨。”卓创资讯分析师张斌告诉记者,“若本次油价上涨得以落实,国内成品油价格将摆脱自2014年7月以来的低迷态势。”

另外,据张斌介绍,截至4月20日,卓创监测全国内地31省份的成品油价格全线上涨。与4月10日国内均价相比,国内主营单位93#汽油车提批发均价为7439元/吨,上涨121元/吨;主营单位0#柴油车提批发均价为5609元/吨,上涨96元/吨。

张斌说,尽管当前国内经济形势并不乐观,但国家宏观政策多管齐下,也将适度拉动下游消费提升。加之原油筑底态势较为明显,成品油市场或也将缓慢上行。

据了解,2015年国内成品油共经历了7个调价周期,为三涨三跌一搁浅。

## 中外名厨打造舌尖上邮轮 意大利餐淮扬宴都够正宗,让你玩尽兴吃尽兴

本报烟台4月21日讯(记者 闫丽君) 上周,本报携“天海邮轮·新世纪号”共同招募“天海朋友圈”,省内各地爱游一族咨询不断,大家最关心的就是这艘游日韩的最豪华邮轮上“吃”的问题。别担心,中外名厨共同扛鼎的中西美食盛宴,正在等着你。

“天海邮轮·新世纪号”被称为“海上桃花源”,960名外籍工作人员为1814名游客服务的这艘大邮轮到底有哪些惊喜,下面就为您一一道来。邮轮上的餐饮设施都是斥巨资打造,除了味道纯正的三个西餐厅以外,还邀请了《舌尖上的中国》淮扬菜系的当家掌勺主理中餐,更有名家设计、名厨掌勺的东南亚餐饮。这不,大厨放话了:“早点吃西式自助,还是热馄饨小笼包,中饭选意大利餐抑或泰

国海鲜餐,晚餐订牛排红酒乃至淮扬宴席,我们这艘‘舌尖上的邮轮’都可以轻易满足你。”

喝的呢?推荐你逛逛邮轮上的甜点咖啡吧和海上冰吧。尤其是冰吧,由冰作为元素的装饰和特调鸡尾酒,其话题性在全球也首屈一指,蓝天碧海间微醺的浪漫情怀,绝对是“朋友圈”集赞的热点!

我们的报名热线:13853555610,13853555532,齐鲁晚报爱游团QQ群:429594238;同时搜狐焦点济南站的网友可登录论坛咨询报名。我们的航线行程是:5月29日—6月3日:“青岛—长崎(日本)—福冈(日本)—青岛”五晚六天和6月3日—6月8日:“青岛—济州岛(韩国)—釜山(韩国)—鹿儿岛(日本)—青岛”五晚六天。

**Deeping帝泊洱** 盛大招商

帝泊洱选用中国·云南省普洱市高海拔优质大叶种普洱茶,经生态种植与生物科技完美结合,制成接近纳米级的纯天然、高倍普洱茶精华,蕴含丰富茶多酚、茶色素、茶多糖等,无任何添加剂,同时剔除可能存在的微量重金属、农药残留及杂质,更有益人体吸收充分发挥健康效能。

**诚招山东省各地市空白区域代理商**

联系人:张经理 13375199147 杨经理 18653252602

山东省济南市办事处(专卖店):  
山东省济南市天桥区标山南路4号凤凰山名酒城B2261

山东省青岛市办事处:  
山东省青岛市市北区市场二路33号711室

2015山东春季糖酒会帝泊洱展位地址:  
淄博市张店区昌国西路88号(国际会展中心三楼东厅201 202展位)

糖酒会时间:2015.4.25—4.27

